

Информация по результатам проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Рябовского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области (с учетом результатов внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств) за 2024 год

Годовой отчет об исполнении бюджета Рябовского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области за 2024 год представлен в контрольно-счетную палату в срок, установленный статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ.

Бюджет Рябовского городского поселения за 2024 год исполнен по доходам в сумме 106 997,45 тыс. руб., что составляет 98,8% от уточненных назначений 108 260,53 тыс. руб., по расходам – 110 378,65 тыс. руб. или 97,9% от уточненных назначений 112 716,65 тыс. руб. Бюджет за 2024 год фактически исполнен с дефицитом в сумме 3 381,20 тыс. руб.

Доля налоговых доходов в фактической структуре доходов местного бюджета составляет 20,8%. В 2024 году налоговые доходы поступили в сумме 22 231,09 тыс. руб., что составляет 95,7% от уточненного плана 23 220,00 тыс. руб. Основными источниками налоговых доходов бюджета поселения в 2024 году являются налог на доходы физических лиц, земельный налог.

Доля неналоговых платежей в фактических доходах бюджета составила 3,6%. Всего в 2024 году поступление неналоговых доходов составило 3 858,41 тыс. руб. Плановые назначения исполнены на 100,6% от уточненного плана в сумме 3 835,21 тыс. руб.

Безвозмездные поступления составляют 75,6% от фактических доходов и исполнены в сумме 80 907,94 тыс. руб. на 99,6% от утвержденных назначений в сумме 81 205,32 тыс. руб.

Расходы бюджета поселения исполнены в сумме 110 378,65 тыс. руб. или на 97,9% от уточненных назначений 112 716,65 тыс. руб. Неисполненные бюджетные назначения в 2024 году составляют 2 338,00 тыс. руб.

По пяти разделам (из восьми) функциональной классификации расходов бюджета уточненные плановые назначения по расходным обязательствам местного бюджета исполнены не в полном объеме. Неисполнение колеблется от 0,2% до 13,9%.

Наибольший объем неисполненных назначений отмечается по разделу 0800 «Культура, кинематография» – 1 373,80 тыс. руб.

В 2024 году бюджет Рябовского городского поселения исполнялся также на основе муниципальных программ. Бюджетные ассигнования, предусмотренные на реализацию мероприятий муниципальных программ, составляют 93 203,61 тыс. руб. (или 82,7% от общего объема расходов 112 716,65 тыс. руб.). Исполнение бюджетных ассигнований на финансовое

обеспечение реализации мероприятий муниципальных программ составило 91 334,35 тыс. руб. или 98,0%. По одной муниципальной программе отмечается низкий уровень исполнения.

Бюджетные ассигнования по непрограммным направлениям деятельности исполнены в сумме 19 044,30 тыс. руб. или 97,6% к уточненному плану 19 513,04 тыс. руб.

Согласно Отчету об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Рябовского городского поселения на 01 января 2025 года резервный фонд местной администрации утвержден в сумме 100,00 тыс. руб., расходование средств резервного фонда в 2024 году не производилось.

Бюджетные ассигнования дорожного фонда утверждены в сумме 1 720,00 тыс. руб., фактический объем доходов дорожного фонда составил 1 850,27 тыс. руб., кассовое исполнение составило 1 744,04 тыс. руб. Неиспользованный остаток средств дорожного фонда на 01.01.2025 года составил 131,93 тыс. руб.

Объем бюджетных ассигнований на реализацию адресной инвестиционной программы Рябовского городского поселения в 2024 году оставил 49 992,65 тыс. руб., исполнение составило 49 937,84 тыс. руб. или 99,9%.

По состоянию на 01.01.2025 года дебиторская задолженность составила 26 380,13 тыс. руб., в том числе просроченная – 1 468,93 тыс. руб. В течение 2024 года дебиторская задолженность уменьшилась на 18 364,83 тыс. руб.

Кредиторская задолженность в отчетном периоде увеличилась на 314,23 тыс. руб. и составила 1 046,48 тыс. руб.

Просроченная кредиторская и нереальная к взысканию дебиторская задолженность отсутствует.

По итогам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств отмечено, что объем информации, отраженный и раскрытый в формах отчетности, отвечает принципу достаточности.